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Mutual Mèdica
Conseil Administratiu

Acta núm. 171 (,)

A  les 22 hores i 30 minuts del dia 1 de juliol 

de 1930, es reuneix el Consell Administratiu de 
la Mutual Médica en sessió de segona convoca

toria amb assisténcia deis Drs. Masriera, Trenchs, 

Condeminas, Moya, Grau i Servent.
Oberta la sessió s'excusa la no assisténcia deis 

doctors Coll, Seguí, Grífols, Espadaler i Andreu, 

aquest darrer per malaltia, per la qual cosa el 

Consell acorda el seu desig de qué tingui una 

rápida i completa millora.
Presideix el Dr. Moya, en abséncia deis se- 

nyors President i Vice-president i en virtut d’és- 
ser el soci mes antic dins la Mutual Médica. 

Actúa de Secretari el Dr. Trenchs.
A  continuació es llegeix i s’aprova l’acta de 

rúltima sessió ordinária que és la corresponent 

al número 167, celebrada el dia 11 de juny prop- 
passat i la de l ’extraordinária assenyalada de 

número 168, celebrada el dia 21 de juny.

Igualment s’aprova Y extracte d’aquestes actes 

que ha d’ésser publicat al B u t l l e t í .

La presidéncia exposa el següents motius de 

la present sessió extraordinaria que són per do
nar possessió de llurs cárrecs ais nous Consellers 

elegits per TAssemblea i acomiadar els que cessen.

El Dr. Moya, diu que en acomiadar-se deis 

companys que han cessat en llurs cárrecs ha de 
declarar que el Consell trobará a faltar la seva 

col-laborado que amb tot moment havien prestat 

amb la major lleialtat i entusiasme si bé li que
da la confianza donat l’interés que han demostrat 

sempre per la Mutual que en qualsevol moment

(1) Les actes números 169 i 170 corresponents a les de les Juntes 

agnerals ordinàries i extraordlnáries foren puhlicades en el número 

interior.

que es necessiti de la seva orientació o consell 
estaran sempre al costat deis nous consellers.

Per no ésser presents els companys que cessen, 

amb excepció del Dr. Servent que está reelegit, 

la presidéncia proposa i s ’acorda per unanimitat 

se’ls oficiï comúnicant-los el vot de grácies que 
el Consell els dóna per la seva actuació altament 

beneficiosa per la Mutual.

A  continuació la Presidéncia prega ais com

panys novament elegits que han estât préviament 

convocáis que entrin a la Sala de Sessions 011 es 
troba reunit el Consell.

De tots els elegits assisteixen els Drs. Conill, 

Mataró, Llangost, Oliver, Fornells i Abad Val- 
dés i ha excusat la seva no assisténcia el doctor 

Guardia i Bilbao.

L a presidéncia saluda ais nous vinguts i mani

festa que espera de la seva reconeguda qualitat 

que llur gestió será també beneficiosa per la M u
tual i confia que en les tasques del Consell s ’ins- 

piraran sempre en la millor companyonia i que 

després d’estudiar els problèmes que es presenten 
a la Mutual Médica procuraran d’aportar la seva 

cooperado inspirant-se en un esperit de concor
dia, i tenint present sempre que la Mutual sense 

abandonar el control necessari per la seva bona 
marxa ha de mantenir, tanmateix, un criteri de 

germanor, recordant-se que fou creada per a la 

defensa deis companys i de llurs vídues i orfes.

Els nous consellers agraeixen les paraules de 
la presidéncia i ofereixen aportar tot el seu inte

rés i entusiasme en Tadministració de la Mutual 

Médica.

S ’acorda de considerar com a present ais efec- 

tes de la presa de possessió al Dr. Guárdia que 
ha excusat la seva no assisténcia i en conseqtiéncia 

queda constituït el nou Consell Administratiu de 

la Mutual Médica de la següent manera:


